Vertrawen hertzlichen gar |
§ 5 — b 10

Discantus

2 T =1 T
-3 1 1 L u

tra-wen herts - - - li ~ chen gar hat  ye-tzo mick be - wegt
- Y — o

— Jiir -

Altus

;2 ?;! ! - n 3
T XY T —

be - wegt — _ fu

derso ich__ mit trew - en main,

— .v F r : S— o — —

ofoled
o

n Ee - - rem st er-kant

D. 4. TX. in Oest. XXXVII 72



T 1 ¥ 4=

dar-tu al - S0 ge-syt was_

dar - zu S0 ge - syt was ich die -
P

==—— o — ——— e
al - s0 ge -~ syt was ich  die-sel-

- - £
Fﬁ;:ﬁ“—:,*%i e " } s
——v1 ) T ¥ 3 a1 3 :- = —— +

mit  lieb vnd ______ trew verwandt dar-su al - so—— ge ~ syt

= ° d_.:;.g_.ll::-
wilt  sie es mit mir
: -’_' : e f : + — a %
sel - big bitt  des binichgwertvom jr— an— fort es mit mir  herts . - -
50 4 85 TN .
=

) MY ) 4 AR
A _— - ——
R—r
-

nichts licbers kam — ge-sein
e

das ich wol sag

wies khombt an  tag das ich wol sag nichts lie - bers

: = e ®—Ct—wton St
- <=li chen be - - gier wieskhombt an tag das ick wol sag nichts lie - - - bers

I

gue-tem ver- traw - - - —en al - -~ - lain.

———

que - - tem ver- traw - - - - -en—_ al - lain.

ge : i dan  eawey in



